

資訊

新地無償借地供興建隔離及治療設施

關商業空間助接種疫苗 捐逾1500萬元物資支援抗疫

香港廣州社團總會 承擔責任支援抗疫

香港疫情肆虐，確診數字居高不下，至今逾四萬人確診，情況極為水深火熱，容不得任何遲緩拖沓。習近平總書記已下達「三個一切」和「兩個確保」，指明香港「動態清零」的方向以及中央對港的關懷及支援；國務院港澳辦主任夏寶龍在深圳主持召開四次協調會，大批內地專家及核酸檢測人員、抗疫物資及設備正源源不斷地抵達香港...

新鴻基地產發展有限公司（新地）全力協助香港應對當前嚴峻的疫情，繼上星期公布的三項措施後，22日再公布額外五項措施，包括無償借出兩幅共14公頃土地供政府興建臨時隔離及治療設施、借出三個商業地點作為社區疫苗接種中心，以及提供逾1500萬港元的物資支援前線抗疫人員、基層社群和員工。



▲元朗潭尾地皮的基礎設施相對齊備，可很快用作興建臨時隔離及治療設施

新地主席兼董事總經理郭炳聯表示：「第五波疫情來勢洶湧，需要社會各界上下一心，共同抗疫，新地一直全力支持配合政府穩控疫情的工作，相信有國家強而有力的支援和關懷下，加上社會各界團結一致，香港可以盡快戰勝今次疫情。」

新地亦將準備1萬份「新地愛心抗疫包」，當中5000份送給有迫切需要的人士，例如安老院舍職員及長者、在家居隔離中的基層人士，另外5000份將包含各類愛心物資，送贈予前線醫護人員。

無償借出兩幅土地建隔離及治療設施

抗擊疫情爭分奪秒，新地迅速物色了兩幅共14公頃（約140萬平方呎）、基礎設施相對齊備的土地，供政府迅速興建臨時隔離及治療設施，盡快舒緩疫情對公共醫療系統的巨大壓力。兩幅土地分別位於元朗潭尾（佔地10公頃）和與恆基兆業地產有限公司共同擁有的前新田購物城地點（佔地4公頃）。潭尾土地位於青山公路旁，有道路連接，土地平坦，有電力供應，可輕易接駁政府食水喉及污水渠；新田土地曾作購物城；兩幅土地很快即可用作興建臨時隔離及治療設施之用。經與有關當局磋商後，土地已移交政府展開建設工作。

借商業樓面作為疫苗接種中心

新地相信接種疫苗是對抗疫情的重要一環，故此正與政府商討，安排在旗下3個寫字樓和商場範圍設立社區疫苗接種中心，方便區內的長者及兒童接種疫苗，提升這兩個高危群體的接種率，三個接種中心地點將分別位於元朗、觀塘和北區。詳細地點有待政府稍後公布。

蔡志堅帶領多團體捐十萬套快速測試包支援抗疫

蔡志堅帶領香港青年會、香港青年金融科技協會及向慈慈善基金會，聯合香港島各界聯合會及天星銀行，日前宣布將捐贈十萬套快速抗原測試包支持香港抗疫。其中，五萬套快速檢測包將捐贈給香港特區政府，支持前線公務員隊伍的抗疫工作；另外的五萬套將面向應屆香港中學文憑試考生、有需要的香港中學生及青年人。具體派送工作會聯動「全港社區抗疫連線」，期冀與各界團結一心，聯手共同抗疫。

香港政府應借鑒內地經驗打贏抗疫硬仗

中央支援香港抗疫的措施正在火速落實，繼內地抗疫專家趕赴香港支援及指導抗疫工作，日前更敲定內地工作專班到本港援建四間方艙醫院，內地也在加緊聚集所需物資，爭分奪秒支援香港抗疫。對於中央及祖國各地援助香港的行動我們萬分感激及支持，有關支援措施體現血濃於水、祖國關愛香港的情懷。近日即使天氣嚴寒、風雨交加，內地專家團隊仍不畏風雨到港支援，援建方艙醫院的專業團隊也在突破重重交通及運輸困難盡速把所需資源送往香港。這些快速反應舉措突顯出中國人民正在團結一致貫徹落實習近平總書記的指示，傾盡力量早日協助香港成功抗疫，以香港市民的生命安全放在首位。在此，香港客屬總會主席吳惠權呼籲香港市民在嚴峻疫情下不可灰心，在祖國人民的支持下必須堅守中國人不怕困難、迎難而上的堅強鬥志，香港政府應借鑒內地雷厲風行、堅持為人民服務的精神，帶領香港打勝這場硬仗。



▲香港客屬總會主席吳惠權

事實說明，中央正以最大的力度支持香港防疫防疫，支援源源不絕，是香港戰勝疫情的最大底氣。行政長官林鄭月娥於2月22日宣布，將從3月份推行「全民強制檢測」，對香港防疫防疫是一個極好消息，切實有助疫情盡快穩控平復，徹底攻克。

香港廣州社團總會身為堅定篤行的愛國愛港社團，自當肩負及承擔支援抗疫的重責；除先後組織接近300名義工支援防疫防疫工作，派送價值500萬港元的智能手機及32萬包價值128萬港元的「鄧老清冠飲」外，總會更決定捐款500萬元港幣予「全港抗疫連線」，全方位支援抗擊疫情工作，精誠團結、戮力同心，守護香港同胞的生命和健康，不負中央對港的堅實支持和厚望。

曙光在望，破曉可期。香港特區政府當前抓緊時間競賽，深入學習及借鑒內地經驗，用好中央給予香港的支援，與社會各界通力合作，萬眾一心，團結為本，以抓鐵有痕的效率、眾心如城的意志、一往無前的氣魄全力抗擊疫情，不分化，不內耗，交出優秀的抗疫答卷。

海南京糧控股股份有限公司 第九屆董事會第二十一次會議決議公告

海南京糧控股股份有限公司 關於召開2022年第一次臨時股東大會的通知

海南京糧控股股份有限公司 關於修訂公司章程的公告

海南京糧控股股份有限公司 第九屆監事會第十九次會議決議公告

海南京糧控股股份有限公司 董事會 2022年2月24日

海南京糧控股股份有限公司 董事會 2022年2月24日

切勿聘用非法勞工 聘用非法勞工，包括持雙程證訪客、他人的外籍家庭傭工等，可被判入獄三年及罰款35萬元

店舖盜竊 代價沉重 前途盡送